

QUESTIONS & ANSWERS

RFQ #2023Q005

Addendum #1, dated February 10, 2023

1. Question: Are the requested hourly rates for regular business hours?

Answer: Regular business hours

2. Question: What does AWWU consider regular business hours?

Answer: M-F 8:00 a.m. to 5:00 p.m.

3. Question: How does AWWU intend to account for overtime, weekends, and holiday hour rates?

Answer: All work will be performed during regular business hours.